



6月8日下午,高考最后一科结束,在沈阳市第二十中学三好分校考点,家长用鲜花为考生庆祝,并深情一吻。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

十年磨剑 六月试锋

高三的三百多个日日夜夜里的一点一滴,正如一朵一朵姹紫嫣红的小花,开在每个考生的心里。也许不是每朵花都美丽得惊天动地,不是每朵花都香艳得惊世骇俗,也并非每朵花都能结出丰硕的果实,但只要真正努力过就能实现心中的梦想。

6月7日,我省190617名考生走进考场,迎来人生第一次大考。

高考第一天恰逢端午节,参加高考的学生以及老师和家长已经聚集起来,考生们看起来并不紧张,大家有说有笑很轻松,老师和家长为考生们加油打气,并把一个个“小葵花”送给考生,祝他们一举夺“葵”。在第一科语文考试前,两名女孩在进场前重点复习了屈原的《离骚》。比起略显紧张焦虑的家长,考生更多展现出从容淡定的一面,

和老师拥抱、和同学击掌,信心满满地走进考场,开始面对人生答卷。

考场里时间过得很快,考场外的等待就显得格外漫长。家长和家长交流起育才心得,未来目标。

在沈阳市第126中学考点,数学科目考试结束后,一名高个子的男生因为一道题没答好哭了,家长和老师纷纷上来安慰。这时候眼泪是对情绪和压力最好的释放,抹去泪水,迎接下一科的挑战。

过去,人们常常用千军万马过独木桥来形容高考竞争的激烈程度,其实,考试不仅是对书本知识的检验,也是意志和心态上的较量。学业有终点,成长无止境。翻过这道山,人生还有无限风景。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 记者 王迪



高考第一天,在沈阳市第四十三中学考点,老师早早来到门口展开条幅迎接考生。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄



带着祝福进考场。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄



6月7日,在沈阳市第一二六中学考点,考生飞奔向门口等待的家长。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄